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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DE COLEGIADO ORDINÁRIO ONLINE DE 2020 DA FACULDADE UnB
GAMA, realizada aos nove dias de novembro de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta e cinco minutos.
Estavam presentes os professores: Sandro Augusto Pavlik Haddad (Presidente), Manuel Barcelos Dias
Nascimento Júnior (Vice-Presidente), Luciano Gonçalves Noleto (Coordenador geral de graduação), Daniel
Mauricio Munoz Arboleda (Coordenador Subs�tuto de Eng. Eletrônica), Tiago Alves da
Fonseca (Coordenador de eng. So�ware), Thiago Felippe Kurudez Cordeiro (Coordenador de Eng.
Aeroespacial),  Fábio Cordeiro Lisboa (Coordenador Engenharia Automo�va), Juliana Petrocchi Rodrigues
(Coordenadora de Eng. Energia), Ta�ane da Silva Evangelista (Coordenadora  Ciências Naturais Aplicadas),
Rudi Henri Van Els (Coordenador de extensão), Guillermo Alvarez Bestard (Representante Prof. Eng.
Eletrônica), Gabriela Cunha Possa (Representante prof. Eng. Aeroespacial), Matheus Bernardini de
Souza (Representante Prof. Ciências Naturais Aplicadas), Alex Reis (Representante Prof. Eng. Energia), Milene
Serrano (Representante Prof. So�ware), Himilsys Hernández González (Representante Prof. Eng. Automo�va)
e João Paulo Porto da Silva Santana (representante do Diretório Acadêmico de Engenharias - DAENG).
Ouvinte: Michelle Luciana De Sousa. Estava ausente: Ronni Geraldo Gomes de Amorim(Coordenador pós
graduação). Iniciada a reunião houve pedidos de inclusão de itens extra pauta: Prof. Ta�ane Evangelista - 2º
representante �tular de Ciências Naturais Aplicadas; Prof. Fábio Lisboa - solicitação de reintegração do
aluno Orlânia Alves Rodrigues e Prof. Daniel Arboleda - solicitação de acesso ao laboratório NEI para
a�vidade presencial de TCC do aluno Vitor Guedes. Colocado em discussão, não havendo. Colocado em
votação, aprovado por unanimidade. Prof. Tiago Alves solicitou alteração na ordem dos itens de pauta por ter
aula às 16:00. Colocado em discussão. Prof. Manuel Barcelos modificou os itens referente ao prof. Tiago
Alves para serem o 2º e o 3º pontos de pauta. Colocado em votação, aprovado por
unanimidade.  INFORMES: 01)  Prof. Manuel Barcelos informou que a STI avisou que alguns serviços
específicos de internet estão intermitentes no Campus; informou sobre a instrução norma�va 109 de 29 de
outubro de 2020 - organização do retorno gradual ao trabalho presencial. O DGP está atuando para subsidiar
as unidades com base em levantamento de informação. 02) Prof. Daniel Arboleda informou sobre a
intermitência dos serviços de internet no Campus, pois alguns professores u�lizam ela para a�vidade
acadêmicas.  Ele manifestou preocupação com o assunto, pois os professores dependem desse serviço para
con�nuidade das a�vidades. Prof. Manuel Barcelos destacou que esse problema é devido ao recente ataque
de hacker a órgãos do Governo Federal; informou sobre o grupo de whatsapp que disponibiliza informações
sobre a rede de internet da FGA.  03) Prof. Fábio Lisboa informou sobre a minuta que está em discussão no
CEPE, referente ao período le�vo dos semestres subsequentes. A proposta do DEG são de 90 dias le�vos;
informou sobre o cuidado com os editais de mudança de curso por causa de dubiedade. Prof. Manuel
Barcelos complementou a respeito do calendário acadêmico. 04) Aluno João Paulo informou que o DAENG,
em reunião, definiram os representantes de cada área, segundo o novo regimento. Somente a área de
Automo�va ainda não há representantes. Prof. Juliana Petrocchi destaca a necessidade da
representa�vidade dos técnicos nas áreas dos cursos. Prof. Manuel Barcelos sugere apreciar a homologação
dos alunos representantes na próxima reunião de Colegiado, 16/11. 05) Prof. Thiago Kurudez ques�onou
sobre a representa�vidade dos técnicos e alunos. Prof. Manuel Barcelos informou que já podem incluir os
representantes nas reuniões de área. ITEM 01) Retorno do semestre 2/2020 semestre Minuta do CEPE. Prof.
Luciano Noleto informou que o comitê acadêmico do CCAR já começou os trabalhos para o retorno para a
etapa 2, que envolvem a�vidades semipresenciais. De acordo com a minuta as a�vidades
con�nuarão remotas e eventualmente poderá haver a�vidades semipresenciais, estas deverão ser analisadas
pelo Colegiado levando em consideração segurança biológica, espaço �sico, entre outros critérios. Todas as
a�vidades teóricas serão ministradas exclusivamente de forma remota; a Câmera Acadêmica está concluindo
a lista de oferta 2/2020, e serão apresentadas algumas disciplinas que poderão ser ofertadas de maneira
semipresenciais; foi feita a apresentação da proposta do calendário acadêmico do DEG; os coordenadores
foram informados da proposta do calendário de 90 dias le�vos que será apreciado no CEPE. Colocado em
discussão, não havendo, o prof. Manuel Barcelos colocou em votação a concordância da proposta
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ao calendário de 90 dias le�vos sugerido pelo CCAR e apresentado ao CEPE. Colocado em votação, aprovado
pela maioria, com 01 abstenção. ITEM 02) Outorga de grau antecipada aluno João Pedro Scone�o. Prof.
Tiago Alves apresentou o parecer favorável. Colocado em discussão. Prof. Luciano Noleto informou a
necessidade da formação de uma banca para formalizar o pedido e evitar eventuais ques�onamentos da
Diretoria Técnica de Graduação. Prof. Tiago Alves informou que o aluno solicitou pedido de urgência e que o
DEG está atuando no processo. Colocado em votação o parecer favorável com a ressalva do prof. Luciano
Noleto, aprovado por unanimidade. ITEM 03) Homologação do 2º representante �tular de eng. So�ware no
Colegiado. Prof. Tiago Alves apresentou o nome do Prof. George Marsicano Corrêa para compor a
representa�vidade da área de so�ware, sem demais alterações. Colocado em discussão, não
havendo. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 04) Estágio obrigatório aluna Sarah Gomes
da Silva. Prof. Thiago Kurudez apresentou o processo SEI com as comprovações. Colocado em discussão. Prof.
Sandro Haddad informou para se atentar que o estágio é uma a�vidade diferente do TCC, para evitar a
mescla das duas a�vidades. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.  ITEM 05) Estágio obrigatório
aluno Gabriel Frazão Silva. Prof. Thiago Kurudez apresentou o processo SEI com as comprovações.
Colocado em discussão, não havendo. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM
06) Homologação do 2º representante �tular de eng. Aeroespacial no Colegiado. Prof. Thiago Kurudez
apresentou o nome do Prof. William Reis Silva para compor a representa�vidade da área de Aeroespacial,
sem demais alterações. Colocado em discussão, não havendo. Colocado em votação, aprovado por
unanimidade. ITEM 07) Aprovação minuta da 11º reunião de colegiado. Prof. Manuel Barcelos ques�onou se
houve algum pedido de modificação na minuta. Prof. Tiago Alves solicitou correção da grafia "alunos"
constante no item 05 dos informes;  solicitou alteração da grafia "houveram pedidos" para "houve pedidos".
Prof. Ta�ane solicitou a correção na nomenclatura de "coordenadora suplente" para "coordenadora".
Colocado em votação a aprovação da ata com as correções, aprovado pela maioria com 01 abstenção. Prof.
Manuel Barcelos informou que a filha do Prof. Fabiano Soares nasceu e que o Prof. Daniel Arboleda está
subs�tuindo ele na coordenação da Eng. Eletrônica. ITEM 08) Homologação do 2º representante �tular de
Ciências Naturais Aplicadas no Colegiado. Prof. Ta�ane Evangelista apresentou o nome do prof. Rodrigo
Andres Miranda Cerda para compor a representa�vidade da área de Ciências Naturais Aplicadas, sem demais
alterações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Prof. Sandro ressalta a inclusão dos membros
homologados para a par�cipação nas próximas reuniões.  ITEM 09) Solicitação de reintegração da aluna
Orlânia Alves Rodrigues, matrícula 13/0128571. Mo�vo do desligamento: terceira reprovação em disciplina
obrigatória. Prof. Fábio Lisboa apresentou o parecer favorável. Colocado em discussão. Prof. Luciano Noleto
informou sobre a necessidade de respeitar o prazo máximo de 02 anos para solicitar a reintegração a contar
a par�r do desligamento. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. ITEM 10) Solicitação de acesso
ao laboratório NEI para a�vidade presencial de TCC do aluno Vitor Guedes. Prof. Daniel Arboleda relatou o
parecer. Colocado em discussão. Prof. Luciano Noleto sugeriu que seja inserido no processo uma escala de
higienização do laboratório. Prof. Manuel Barcelos sugeriu verificar com o servidor Valdemir Carvalho sobre a
escala de limpeza dos laboratórios.  Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Prof. Daniel
Arboleda solicitou a inclusão de item de pauta: homologação do 2º representante �tular dos professores no
Colegiado. Colocado em votação aprovado por unanimidade. ITEM 11) Homologação do 2º representante
�tular dos professores de Eng. Eletrônica no Colegiado. Prof. Daniel Arboleda apresentou o nome do prof.
Gerardo Antonio Idrobo Pizo. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Prof. Sandro Haddad
solicitou que as áreas restantes indiquem o 2º representante ao Colegiado para se adequarem o quanto
antes ao novo regimento; e expressou seu desejo de felicidade e sucesso ao Prof. Fabiano Soares pelo
nascimento da sua filha. Prof. Manuel Barcelos destacou a sugestão da prof. Juliana Petrocchi quanto a
necessidade da representa�vidade dos técnicos nas reuniões de área. Não havendo mais a tratar, a reunião
foi encerrada às  dezesseis horas e dez minutos. Eu, Gustavo Aires de Castro, Técnico em Assuntos
Educacionais, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo vice-presidente
do Colegiado.
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Gustavo Aires de Castro

Técnico em Assuntos Educacionais

 

Manuel N. D. Barcelos Júnior

Presidente do Colegiado

Documento assinado eletronicamente por Manuel Nascimento Dias Barcelos Junior, Vice-Diretor(a) da
Faculdade do Gama, em 11/11/2020, às 08:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Gustavo Aires de Castro, Técnico(a) em Assuntos
Educacionais da Faculdade do Gama, em 11/11/2020, às 08:35, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5927675 e o código CRC BCA08B85.
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